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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διαγωνισμός Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Στατιστικής (European Statistics Competition) για 

μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 

Το Ευρωπαϊκό Στατιστικό Σύστημα (ΕΣΣ), που αποτελείται από τις Στατιστικές Υπηρεσίες των κρατών 

μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία (Eurostat), με την ευκαιρία 

του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Στατιστικής στις 20 Οκτωβρίου 2021, έχει προκηρύξει 

διαγωνισμό με την επωνυμία «Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Στατιστικής». 

Η χώρα μας συμμετέχει για πέμπτη συνεχή χρονιά στον διαγωνισμό έχοντας ήδη πετύχει σημαντικές 

διακρίσεις. Στόχος του διαγωνισμού είναι να προωθήσει τη στατιστική παιδεία, να κεντρίσει την 

περιέργεια και το ενδιαφέρον των μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών για 

τα επίσημα στατιστικά στοιχεία, να αναδείξει τον ρόλο των στατιστικών ερευνών σε διάφορες πτυχές 

της κοινωνίας και να προωθήσει την ομαδικότητα και τη συνεργασία μεταξύ των μαθητών για την 

επίτευξη κοινών στόχων. 

Ο διαγωνισμός είναι δομημένος σε δύο φάσεις. Ο εθνικός διαγωνισμός συνδιοργανώνεται από το 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, τη Στατιστική Υπηρεσία, την Κυπριακή 

Στατιστική Εταιρεία και το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η ευρωπαϊκή τελική φάση διοργανώνεται από την 

Ευρωπαϊκό Γραφείο Στατιστικών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Eurostat). Οι νικητές των εθνικών 

διαγωνισμών θα λάβουν μέρος στην ευρωπαϊκή τελική φάση μαζί με τους νικητές των άλλων 

συμμετεχόντων χωρών. 

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στα συνημμένα έντυπα όπως επίσης και στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

http://www.moec.gov.cy/dme/programmata/evropaikos_diagonismos_statistikis/index.html, 

στην οποία θα πρέπει να γίνει και η δήλωση συμμετοχής των ομάδων, με τις οποίες το κάθε σχολείο 

θα συμμετάσχει. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής συμμετοχής η 26η  Νοεμβρίου 2021. 

 
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 α.α. Γ. Γιάγκου 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και  

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 


